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Транспорт — одна з найбільш важливих галузей народного господарства 
України. Він забезпечує виробничі і невиробничі потреби матеріального 
виробництва, невиробничої сфери, а також населення в усіх видах перевезень. 
Транспорт виступає необхідною передумовою функціонування як 
матеріального виробництва, так і сфери обслуговування, в тому числі 
пасажирських та вантажних перевезень.
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Виробниче значення транспорту визначається об’єктивною необхідністю 
переміщення вантажів від місця виробництва до місць споживання. Г оловною 
задачею транспорту являється своєчасне, якісне і повне задоволення народного 
господарства і населення в перевезеннях. Для ефективного її рішення 
необхідно:

- забезпечити розвиток єдиної транспортної системи країни, її взаємодію з 
іншими галузями народного господарства, удосконалювати координацію всіх 
видів транспорту, зменшувати нераціональні перевезення, скорочувати строки 
доставки вантажів і забезпечувати їх збереження;

- прискорити створення та запровадження сучасної техніки та технологій, 
підвищити темпи оновлення рухомого складу;

- ширше застосовувати прогресивні методи перевезення вантажів, 
збільшити об’єм перевезень в контейнерах і в пакетному вигляді;

- розвивати і вдосконалювати централізовані автомобільні перевезення, 
підвищити ефективність використання автотранспортних засобів, в першу 
чергу за рахунок широкого використання причепів і напівпричепів, скорочення 
невиробничих простоїв, порожніх пробігів автомобілів і нераціональних 
перевезень.

Наслідком роботи транспорту є не новий продукт, а певний корисний 
ефект, що полягає в переміщенні вантажів і людей.

Вантажний транспорт - галузь виробничої інфраструктури. Не 
виробляючи безпосередньо матеріальної продукції, вантажний транспорт є 
четвертою галуззю матеріального виробництва після видобувної, переробної 
промисловості і сільського господарства. Жодна з названих трьох основних 
галузей матеріального виробництва не здатна функціонувати без транспортного 
забезпечення. Продукт тільки тоді готовий до споживання, коли він 
доставлений до споживача.

Метою АТП є якісна та своєчасна доставка вантажу, яка відповідно і буде 
приносити йому прибуток.

Для автомобільного транспорту характерною є висока маневреність і 
швидкість доставки вантажів. Його перевага - в доставці вантажу без перевалок 
зі складу на склад покупця. Ефективність автомобільного транспорту залежить 
також від видів вантажів, що перевозяться, стану та розвитку дорожньої 
мережі.

Транспортний тариф - це ціна за переміщення матеріального об'єкта в 
просторі. Транспортні тарифи включають тарифи на вантажні перевезення та 
пасажирські тарифи.

Вантажний транспорт, доставляючи продукцію від виробників до 
споживача, збільшує її вартість. В основу вантажних тарифів покладено 
суспільно необхідні витрати праці по доставці вантажу, що визначає вартість 
перевезення, грошовим вираженням якої є транспортний тариф.

Собівартість автомобільних перевезень відносно висока у порівнянні з 
іншими видами транспорту, що обумовлюється невеликою 
вантажопідйомністю автотранспорту, підвищеними енерговитратами на 
пересування і високими витратами на заробітну плату. Собівартість перевезень
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також коливається під впливом відмінностей у дорожньо-кліматичних умов, 
виду вантажів, характеру вантажопотоків і типу рухомого складу. На 
собівартість автомобільних перевезень впливають регіональні відмінності в 
рівні заробітної плати і цін на бензин і дизельне паливо. Тарифи 
автомобільного транспорту встановлюються автотранспортними 
підприємствами самостійно.
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